
Informace o podávání žádostí o dotace z rozpočtu města Příbram 

Jak požádat o dotaci 
Na adrese www.dotace.pribram.eu je k dispozici internetová aplikace (dále jen „aplikace“), která umožňuje podávání 

žádostí o dotaci z rozpočtu města Příbram. Každý žadatel může v rámci jednoho dotačního programu podat jednu 

žádost.  

Podmínky pro poskytnutí dotace  
Pravidla pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 1/2020 a schválené 

dotační programy jsou k dispozici v aplikaci, v sekci „Dokumenty“. 

 

Registrace/Přihlášení do aplikace 
Podání žádosti je podmíněno registrací do systému. Registrace se provádí pouze jednou a platí pro podávání žádostí 

ve všech dotačních programech. Vyžaduje vyplnění základních informací o žadateli a zvolení uživatelského jména a 

hesla. Po úspěšné registraci je vytvořen profil žadatele.  

Údaje z profilu budou systémem automaticky použity při vyplňování jednotlivých žádostí o dotaci. V případě, že u 

žadatele nastane změna, je potřeba údaje v profilu bez zbytečného odkladu aktualizovat. 

Potvrzená registrace a vyplněné přihlašovací údaje budou zaslány žadateli na e-mail, který vyplnil při registraci. Na tuto 

e-mailovou adresu budou zasílány i veškeré informace týkající se administrace žádosti, případně další informace o 

schválené či neschválené dotaci. 

Po registraci se žadatel přihlašuje pomocí přihlašovacích údajů (zapomenuté heslo je možné vyžádat kliknutím na 

„zapomněl jsem heslo“). 

 

Vyplnění formuláře 
Po přihlášení do aplikace žadatel vybere oblast, ve které chce žádost podat a klikne na políčko „Podat novou žádost“. 

Ve formuláři je potřeba vyplnit všechny povinné údaje (políčka označená červeným vykřičníkem) a nahrát povinné 

přílohy.  

Po uložení žádosti je vygenerováno evidenční číslo žádosti.  

V případě potřeby je možné rozpracovanou žádost upravovat kliknutím na „upravit žádost“.  

Konečné podání žádosti v aplikaci je provedeno kliknutím na ikonu „oficiální podání žádosti“. Po zobrazení 

informace, že jedná o podání žádosti, je žádost elektronicky podaná a odeslaná k posouzení kliknutím na ANO. 

 

Podání/doručení žádosti na Městský úřad Příbram 
Řádně podaná žádost o dotaci, která bude předána k posouzení je ta žádost, která je podána v aplikaci a zároveň 
doručena na Městský úřad Příbram v listinné podobě či elektronicky. Žádost je podána včas, je-li podána 
nejpozději poslední den stanoveného termínu a doručena na podatelnu MěÚ Příbram. Rozhodující je datum razítka 
přiděleného podatelnou MěÚ Příbram.  
1) Písemné podání žádosti (listinná podoba) 
Žádost v listinné podobě lze v jednom písemném, podepsaném originále, vč. všech příloh, zaslat prostřednictvím 
provozovatele poštovních služeb nebo podat osobně v podatelně MěÚ Příbram na adrese: Městský úřad Příbram, 
Tyršova 108, 261 01 Příbram I. 
2) Elektronické podání žádosti (lze provést jedním z níže uvedených způsobů) 

a) Vložit ověřený elektronický podpis do těla žádosti a kliknutím na ikonu „oficiální podání žádosti“ žádost podat. Po 

podání žádosti v aplikaci je žádost považovaná za podanou. 

b) Zaslat prostřednictvím datovém zprávy. Po podání žádosti v aplikaci je potřeba žádost vygenerovat (stažením 

žádosti v .pdf pomocí ikony „tisk žádosti“) a včetně všech příloh ji zaslat datovou zprávou do datové schránky 

města Příbram: 2ebbrqu. 

c) Odeslat žádost včetně všech příloh e-mailem opatřeným ověřeným elektronickým podpisem na adresu: 

e-podatelna@pribram.eu 

 

Termíny podání žádostí pro rok 2025 
Aplikace pro podávání žádostí se uzavře 29. listopadu 2024 ve 14:30 hodin, u dotačního programu Významné 

sportovní kluby se aplikace uzavře 31. prosince 2024 v 15:00 hodin. 

1) V listinné podobě je potřeba doručit vytištěnou žádost včetně všech příloh na podatelnu Městského úřadu osobně 
nebo prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb nejpozději 29. listopadu 2024 do 14:30 hodin a u dotačního 
programu Významné sportovní kluby nejpozději 31. prosince 2024 do 15:00 hodin. Rozhodující je datum razítka 
přiděleného podatelnou MěÚ Příbram. 
2) U elektronického podání musí být žádosti doručeny nejpozději 29. listopadu do 23:59 hodin a u dotačního 

programu Významné sportovní kluby nejpozději 31. prosince do 23:59 hodin.  
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